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ATA DA 77a REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE AUDITORIA ESTATUTÁRIO DAS CENTRAIS DE

ABASTECIMENTO DE MINAS GERAIS S.A. - CEASAMINAS, REALIZADA NO DIA 10 DO MÊS DE

JANEIRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS. Ao décimo dia do mês de janeiro de 2023, a partir

das 08h30min, via Microsoft Teams, reuniram-se os Senhores Membros do Comitê de Auditoria

Estatutário das Centrais de Abastecimento de Minas Gerais S.A - CEASAMINAS para a realização da

77g Reunião Ordinária, estando presentes os Membros: Carlos Frederico Aguilar Ferreira, Ellas dos

Reis de Oliveira e Vander Lama Fernandes e, secretariando os trabalhos, a Sra. Rosinélia Veloso

Coelho. Participou como convidado o Sr Marcus Vinícius Diníz Games Carneiro, representante do

setor de Auditoria Interna (Audin) da CeasaMínas. O Sr. Vander Fernandes, Coordenador dos
trabalhos do Comitê de Auditoria Estatutário, doravante denominado COAUD, cumprimentou a

todos e em sequência deu início às atividades. (01) Parecer ng 15/2022 Audin (Auxílio Educação):

O Sr. Marcus Vinícius realizou a apresentação dos dados conclusivos do parecer. O Comitê

deliberou por analisar melhor a situação e definiu que o assunto será novamente pautado para a

reunião do dia 07/02/2023. (02) Parecer ne 16/2022 Audin (Conta Vincula empresa Conservo

Serviços Terceirizados): Diante da explanação do Sr. Marcus Vinícius, destaca-se dois pontos: ê)

com relação à denúncia apontada no parecer não há elementos que a configurem; e b) o Comitê

reitera o posicionamento exarado na ata de sua 31a Reunião Ordinária realizada no dia 09/02/21 e,

delibera, pelo encaminhamento do parecer n9 16/2022 ao Departamento Jurídico e Comissão

Permanente de Licitação para que esses incluam nos processos de contratações da CeasaMinas as

recomendações sugeridas pela área de auditoria interna. (03) Relatório n9 22/2022 Audin

(Avaliação das informações Perfil das Estatais): O Comitê tomou ciência do relatório e não

apresentou manifestação. (04) Resolução CGPAR ne 44 (Estabelecimento de diretrizes e

parâmetros de governança para estruturar as áreas de auditoria interna, corregedoria, ouvidoria,

conformidade e gestão de riscos das empresas estatais federais): O Comitê deliberou pelo

encaminhamento da resolução ao Conselho de Administração e à Presidência da CeasaMinas com a

recomendação de avaliação de atualização da estrutura organizacional da Companhia. (05)

Demonstrações Financeiras 2021/2022: O Comitê acusa o recebimento do draft das



aepenaente enviado pelo Sr. Vinícius

Riveres responsável pela Seção de Contabilidade. Ressalta-se que esse Coaud fica no aguardo da

resolução das pendências ainda existentes, consequentemente, da apresentação final das

demonstrações e do relatório da empresa de auditoria externa independente. Nada mais tendo

sido tratado, foi encerrada a reunião e lavrada a presente ata que, lida, discutida e aprovada, vai

assinada pelos senhores Membros COAUD e por mím, Secretária. Contagem, l0.01.2023
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